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Referat af Generalforsamling i Hareskov Badmintonklub 
Tirsdag d. 21. oktober 2025 kl. 19 i Hareskov Hallen 

Agenda: 

1. Valg af dirigent 

2. Bestyrelsen aflægger beretning for 2024/2025 

a. Formand 

b. Motionistformand 

c. Ungdomsformand 

3. Kassereren aflægger revideret regnskab for 2024/2025 

4. Forslag fra bestyrelsen: 
 

a. Kommende års aktiviteter 
 

b. Kommende års budget 
 

c. Forslag fra bestyrelsen 
 

5. Valg af bestyrelsen: 

Valg af bestyrelsesmedlemmer  
 

6. Eventuelt  

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Referat fra Generalforsamlingen 21. oktober 2025: 

Formanden bød velkommen til de 12 fremmødte. 

Ad. 1: Peter Sønder Hansen blev valgt som dirigent og konstaterede at generalforsamlingen var 

lovlig indkaldt. Referent Jan Jørgensen. 

 

Ad. 2: Der blev aflagt beretning fra Formanden, Ungdomsformanden og en mundtlig beretning fra 

Motionistformanden med info fra Malene. Se de tre spændende beretninger vedhæftet.  

 Ingrid Facius: Kan ’Torsdag 1’ slippe for boldpenge, da de kun bruger én bold pr træning. 

Svar: Boldpenge passer til forbrug. Holdet kan overveje selv at købe bolde og ikke betale til 

klubben.  

 Thomas Christensen: Kan vi gøre noget for at få flere unge med til onsdags træning? 

Christian vil skrive til dem igen og tilbyde.  
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Ad. 3:  Kassereren fremlagde det reviderede regnskab for 2024/2025, som viser at klubbens 

økonomi stadig er god. Regnskabet indeholder fra i år også de tal fra tilskudsansøgningen til 

kommunen. 

 

Regnskabet for 2024/2025 var allerede før generalforsamlingen godkendt af revisor og 

bestyrelsen, og blev også godkendt af generalforsamlingen.  

Godkendt regnskab vedhæftes referatet.  

Kassereren delte ud og fremlagde revideret regnskab for 2024/2025 samt budget for 

2025/2026. Regnskabet godkendt af bestyrelsen og revisor blev godkendt på 

generalforsamlingen.  

 Klubben har overordnet set en meget sund økonomi.  

 

Ad. 4: Budget for 2025/2026 blev fremlagt, og bestyrelsen foreslår, at kontingentet fortsat holdes 

på nuværende niveau.  

Ved gennemgang af budgettet var der følgende kommentarer:  

 Thomas Christensen: Kan vi sende info om eksterne turneringer ud hurtigere? Svar: Malene 

sender allerede information ud så snart en turnering er annonceret. 

Budgettet og kontingentfastholdelse blev godkendt på generalforsamlingen. 

Forslag fra bestyrelsen:  

Eksterne turneringer: Bestyrelsen ønsker at vi deltager i flere eksterne turneringer og 

grundet vores overskud kan dele af disse blive finansieret. Input fra medlemmerne ønskes.  

  

Ad. 5: Valg af bestyrelse blev godkendt jf. punkt 5 i agenda. Så de valgte til bestyrelsen er:  

Kasserer for 2 år: Lena Selander Bitsch (genvalgt)  

Ungdomsformand for 2 år: Louis Levinsky (genvalgt)  

Bestyrelses suppleant for 1 år: Bent Christensen (genvalgt) 

Bestyrelses suppleant for 1 år: Kristian Sørensen (ny) 

Revisor suppleant for 1 år: Britta Hansen (ny)  

Tillykke til nye medlemmer og genvalgte poster. Bestyrelsen konstituerer sig på næste 

bestyrelsesmøde 12. november 2025. 

Mange tak til og for jeres indsats i bestyrelsen, det har været værdsat.  

 

Ad. 6: Der var ikke kommet nogle yderligere forslag der skulle behandles på generalforsamlingen, 

som derfor blev afsluttet.  
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Godkendt af dirigent Peter Sønder Hansen: 

 

 

Godkendt af bestyrelsen: 

 

 

Christian Svenningsen 

 

 

Lena Selander Bitsch 

 

 

Louis Levinsky  

 

 

Bent Christensen 

 

 

Mie Skive 

 

 

Malene Rie Jensen 

 

 

Jan Jørgensen 


